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Oradea, str. Louis Pasteur, 26

Pr. Olimpiu: 0722/450.013; Pr. Ioan: 0762/698.455

Cu ocazia aniversării zilei dumneavoastră de naştere: Răzvan Scurt și George 
Cheregi în numele comunităţii Parohiei Greco-Catolice „Sfântul Gheorghe”, vă 
dorim sănătate, fericire şi bucurii. Preoţii parohiei vor celebra o Sfântă Liturghie, 
în ziua aniversării.

www.parohiasfantulgheorghe.ro

Sărbătoare
Adormirea Maicii Domnului

sâmbătă, 15 august 2015; ora 11.00 Sfânta Liturghie

 Întru naştere Fecioria ai păzit, întru Adormire lumea nu ai pără-
sit, de Dumnezeu Născătoare; mutatu-te-ai la Viaţă, fi ind Maica Vieţii 
şi cu rugăciunile tale, izbăveşti din moarte sufl etele noastre.

Rugăciune 
 Ştiu că multe sunt păcatele mele şi nu sunt vrednic a privi la înălţimea 
cerului din pricina fărădelegilor mele, dar dacă tu vei binevoi cine se va 
împotrivi? Ajută-mi, Stăpână, Născătoare de Dumnezeu, mie, celui fără de 
îndrăzneală şi să nu mi se socotească îndrăzneala întru păcat, ci iartă-mă 
degrabă şi dă-mi umilinţă. Dă-mi izvor de lacrimi, suspinare şi zdrobire de 
inimă, ca să plâng păcatele mele, că eu sunt cel ce am nelegiuit înaintea Fiului 
Tău şi Dumnezeu mai mult decât toată fi rea. Şi ştiu, Stăpâna mea, că sunt fără 
de răspuns, nevrednic de toată iubirea ta de oameni, ci vrednic de toată osânda. 
De aceasta, prin tine, scap la mila Fiului tău, a Stăpânului şi Făcătorului meu cel 
bun. Deci ocârmuieşte-mă şi mă învaţă, Născătoare de Dumnezeu. Şi cerând în 
dar mila ta cea bogată, miluieşte-mă precum voieşti şi nu mă lepăda de la faţa 
ta, nici nu mă depărta de acoperământul tău, nu mă înstrăina de milostivirea ta. 
Miluieşte-mă pe mine, cel ce spre tine am toată nădejdea şi arată-ţi întru mine 
puterea ta, Născătoare de Dumnezeu. Că de mă vei mântui pe mine, păcătosul, 
mare va fi  mila ta, mare milostivirea ta, mare nepomenirea ta de rău, mare 
îndelungă răbdarea ta. Iar de vei milui pe cel vrednic, nu va fi  lucru minunat. 



(...) Funcţionează!
Sf. Pavel, de exemplu, a avut un munte în viaţa sa. El ne spune 

despre acest munte în a doua scrisoare către Corinteni: “Şi pentru ca să 
nu mă trufesc [...] datu-mi-s-a mie un ghimpe în trup [...]. Pentru aceasta 
de trei ori am rugat pe Domnul ca să-l îndepărteze de la mine” (2Corin-
teni 12,7-8). Domnul i-a dat lui Pavel puterea să depăşească acest mun-
te. Nu a fost învins de el. “Ghimpele în trup” a fost evident o boală fizică 
ce nu l-a pus pe Pavel în pat, ci l-a condus la o mai mare dependenţă de 
Cristos şi la o putere mare.

Isus a avut un astfel de munte în viaţa sa. În capitolul 26 al Evan-
gheliei după Matei citim despre momentul Ghetsimani. “Atunci le-a zis: 
Întristat este sufletul Meu până la moarte. Rămâneţi aici şi privegheaţi 
împreună cu Mine. Şi mergând puţin mai înainte, a căzut cu faţa la pă-
mânt, rugându-se şi zicând: Părintele Meu, de este cu putinţă, treacă de 
la Mine paharul acesta!” Cât de dureros a fost acest munte al suferinţei 
aflat în faţa lui Isus! Şi totuşi, nu a fost înfrânt de el. L-a depăşit. A 
schimbat crucea într-o extraordinară experienţă a învierii Sale, precum 
şi a celor care cred în El.

Mai sunt şi alţii. Helen Keller era oarbă şi surdă, dar nu a fost 
învinsă de marele ei munte. Scria odată: “Îi mulţumesc lui Dumnezeu 
pentru handicapurile mele, pentru că prin ele m-am descoperit pe mine, 
munca mea şi pe Dumnezeul meu.” Un faimos pilot de curse a început să 
apeleze la tranchilizante şi alcool pentru a scăpa de tensiunea din mese-
ria lui. În final a ajuns dependent de băutură. Carierea lui era la un pas 
de ruinare. Dar s-a întors spre Cristos, cerându-i ajutorul, şi cu puterea 
Lui a putut să mute din faţa sa marele munte al alcoolismului. Mai apoi, 
când un reporter l-a întrebat dacă faptul că a câştigat acea cursă repre-
zintă cea mai mare victorie a vieţii sale, pilotul a răspuns că nu. Mai 
important pentru el decât câştigarea cursei a fost să cunoască puterea lui 
Cristos şi cu ea să învingă problemele pe care le avea.

Nu există munte în viaţă mai mare decât Cristos. El este mai mare 
decât orice tentaţie; mai mare decât orice păcat, decât orice eşec; mai 
mare decât orice dificultate, decât orice problemă. Când ne punem vie-
ţile în mâinile Lui, El ne dă puterea de a deveni mai mari decât am vi-
sat vreodată, mai mari decât bolile noastre, mai mari decât slăbiciunile 
noastre, mai mari decât temerile noastre, mai mari decât prejudecăţile 
noastre, mai mari decât înfrângerile noastre. “Isus le-a zis: Dacă veţi 
avea credinţă [...] veţi zice muntelui acestuia: Mută-te de aici dincolo, şi 
se va muta; şi nimic nu va fi vouă cu neputinţă.” (...)

Pr. Anthony Coniaris www.predici.net.ro
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